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FRANCAIS

APPARENCE

llaniére  2.Indicateur
ENREGISTREMENT
TEST 1.Boutonactivé 2.Alarmeregue
1 REMPLACEMENT DE LA PILE

Manuel d’utilisation

Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi
qu’une aide concernant le fonctionnement de I'appareil.
Spécification

3. Bouton de détresse

DEUTSCH

AUFBAU
1.Halsband
REGISTRIERUNG
TEST 1.Taste aktiviert
3 BATTERIEWECHSEL
Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und
Bedienungshilfen.

Technische Daten

2.Statusanzeige 3. Paniktaste

2.Alarm empfangen

ESPANOL

APARIENCIA

1.Cordéndeseguridad ~ 2.Piloto 3. Botdn de panico
REGISTRO
PRUEBA  1.Boténactivado  2.Alarmarecibida

1 REEMPLAZO DE LA BATERIA
Manual de usuario

Escanee el cddigo QR para obtener mas informacion y
ayuda sobre el funcionamiento.

Especificacion

efication
—— [indicateurs LED Rouge ou vert (alarme) LED-Anzeigen Rot oder Gran (Alarm) Indicadores led Rojo o verde (alarma)
|Etat de 1a LED en alarme confirmée | LED clignotante [T Blinkt LED. Confirmacion de alarma led Led intermitente
ENGLISH Indice IP 1P66 1P-Schutzart P66 Clasificacion IP P66
-10455°C 10 °C bis 55 °C 110°Ca55°C (14 Fa 131°F)
APPEARANCE Température de fonctionnement | 10°C 340°C 10 °C bis 40 °C Temperatura de funcionamiento  |-10°Ca 40°C (14 *F a 104 °F)
1.lanyard 2. Indicator 3. Panic Button Certifié Zertifiziert Certificado
ENROLLMENT de stockage De 20°C 260 °C L 20 "Cbis +60 °C [Temperatura de al 20°Ca60°C(4Fa140°F)
TEST 1.Button activated 2. Alarm Received Humidité de 10290% 10%bis 0% Humedad de 10%290%
1 REPLACE BATTERY Dimensions (@ x P) $38x12mm @x1) 638 x 12 mm (638 % 12 mm
Poids 135¢g Gewicht 135g Peso 1358
r Manual -
UserManua Fréq de 868 MHz Gbertragungsfrequenz 868 MHz Frecuencia de transmision 868 MHz
Scan the QR code for more information and operation help. Plage RF 1km (espace ouvert) Funkreichweite 1000 m (offenes Gelande) Alcance 1 km (4rea abierta)
Specification Batterie CR2032 x 1 (fournie) d'une capacité [Akku 1% CR2032 (im Lieferumfang), 210 mAh Kapazitat Bateria 1 CR2032 (incluida) de 210 mAh de capacidad
_ de 210 mAh Standard-Batterielaufzeit 3 1ahre Vida til de la bateria convencional |3 afios
LED indicators Red or Green (alarm) Durée de vie standard de lapile | 3ans PS-Typ Typ C Tipo de PS Tipo C.
LED alarm Flashing LED Type PS Type C 2,35V Nivel de voltaje bajo 2,35V
Niveau de tension faible 235V .
1P rating P66 - Ruhestrom: 1,47 pA Corriente de reposo: 147 A
Consommation Courant de repos : 1,47 pA Leistungsaufnahme Mo 45,56 A Consumo i 45 5
-10 °Ct0 55 °C (14 °F to 131 °F) Max. : 45,56 mA
Operating temperature -10 °C to 40 °C (14 °F to 104 °F) Classificati Portable [Tragbar Clasifi Portatil
Certified Type ACE Type B ACETyp Tvp B Tipo ACE Tipo B
Storage temperature 20 °C 10 60 °C (-4 °F to 140 °F) - - " I - e - — - - I
o gﬂ hp g 0% :oﬂ/ ¢ d ) Note : lorsque le message de tension faible apparait, Hinweis: Wenn die Meldung ,Spannung niedrig” angezeigt Nota: La aparicion del mensaje de baja tension indica que
perating humidity 0 90% I'autonomie restante est inférieure a 30 jours d’utilisation. wird, kann der Melder noch fiir mindestens 30 Tage restan al menos 30 dias de uso.
[Dimension (0 x D) (638 x 12 mm verwendet werden.
[weight 135g
pansmission frequency 868 MHz
RF range 1Km (openarea)
Battery CR2032 x 1 (included) 210 mAh capacity @
Standard battery life 3 years ITALIAN PORTUGUES (BRASIL PORT UES
PSt TypeC 5
Cowvoltageevel P ASPETTO APRESENTAGAO ASPETO
Q'mescem Current: 1.47 uA 1.Laccetto 2.Indicatore 3. Pulsante antipanico 1.Corddo  2.Indicador 3. Botdo de panico 1.Corddo  2.Indicador 3. Botdo de panico
Consumption Max: 45.56 mA REGISTRAZIONE REGISTRO REGISTO
Classification Portable TEST 1.Pulsante attivato  2.Allarmericevuto TESTE 1. Botdo ativado 2. Alarme recebido TESTE 1.Botdo ativado 2. Alarme recebido
ACE type Type B A SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA 3 TROCA DA BATERIA 1 SUBSTITUIR PILHA

Note: when the low voltage message appears there will be
at least 30 days of use.
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Device Serial No.

Legal and Regulatory Information

UD26486B

Manuale dell'utente

Per ulteriori |nformaz|cn| e assistenza sull'utilizzo,
scansnonare il codice Q

Manual do usuario

Leia o cédigo QR para mais informagdes e ajuda na
operagdo.

Especificacﬁes

Manual de utilizador

Faca a leitura do cddigo QR para obter mais informagdes e
ajuda sobre o funcionamento.

Especnﬁca;oes

Nota: quando vengono visualizzati messaggi relativi alla
tensione insufficiente, rimangono almeno 30 giorni di
autonomia.

Indicatori LED Rosso o verde (allarme) LED [Vermelho ou verde (alarme) Indicadores LED Vermelho ou Verde (alarme)
Conferma allarme LED LED i LED de G0 de alarme_|LED piscando LED de confirmagao de alarme_|LED
Grado di protezione P66 Classificagio IP IP66 Classificado IP 1P66
Da-10°Ca55°C(da 14 °Fa 131 °F) -10°Ca 55 °C (14 °F a 131 °F) -10 °Ca 55 °C (14 °F a 131 °F)
Temperatura operativa Da -10°C 2 40 °C (da 14 °F a 104 °F) ITemperatura de operagio -10 °Ca 40 °C (14 °F 2 104 °F) de 10 °Ca 40°C (14 °F 2104 °F)
Certificato Certificado Certificado
di conservazione _|Da-20°Ca 60 °C (da -4 °F a 140 °F) d -20°Ca 60 °C (4 °Fa 140°F) Temperatura de armazenamento|-20 “Ca 60 °C (4 °F a 140 °F)
Umidita operativa Da 10% a 90% Umidade de operagao 10% a 90% Humidade de funcionamento  [10% a 90%
Di i (Dx P) $38x12mm |Dimensdes (D x P) [$38x 12 mm Dimensdes (D x P) $38x12mm
Peso 135¢ Peso 135¢g Peso 135¢
Frequenza di i 868 MHz quéncia de 3 868 MHz Frequéncia de transmissao 868 MHz
Portata segnale RF 1 km (campo aperto) Faixa de RF 1 km (espaco aberto) Alcance de RF 1 Km (4rea aberta)
Batteria CR2032 x 1{in dotazione) capacith 210 mAh sateria CR2032 x 1 (inclusa), sateria CR2032 x 1 (incluida) capacidade de
Durata standard della batteria_|3 anni 10 mAh 210 mah
Tipo PS Tipo C Duragao padrao da bateria___|3 anos Duragéo da pilha standard 3 anos
Livello di bassa tensione 235V Tipo Ps [Tipo Tipo Ps. [Tipo ©
o Corrente di riposo: 1,47 pA Nivel de baixa tenséo 2,35V Nivel de baixa tensdo 235V
onsumo Max: 45,56 mA
: 45, Corrente quanda nativo: 147 u Corrente de repouso: 147 uA
Consumo Mix.. 45, Consumo Mix.: 45,
cl Portatile
Tipo ACE Tipo B Classificagdo Portatil Classificagéo Portatil
[Tipo ACE Tipo B Tipo ACE Tipo B

Nota: quando a mensagem de baixa tensdo aparecer,
haverd pelo menos 30 dias de uso.

Nota: quando a mensagem de baixa tensdo aparecer, terd
pelo menos 30 dias de utilizagdo.

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



PYCCKUN

BHELUHWA BUA

1.WHypok 2.Mnaukatop 3. ABapuiiHas KkHoMKa

H PErMCTPALMA
MCMbITAHUE

1.KHONKaaKTMBMpOBaHa

1 3AMEHA BATAPEMN

PyKOBOACTBO N0/Nb30BaTENA

17 NONYeHMA AONONHUMTENIbHOM MHGOPMALWMY 1 O3HAKOMNRHNA
c ¥iTe QR-Ko,

2.Nony4eHcHrHanTpesor

NEDERLANDS

VERSCHUNING

1.Draagriem 2.Pictogram 3. Noodknop
INSCHRUVING
Testen 1.Knopgeactiveerd 2.Alarm ontvangen

1 DE BATTERIJ VERVANGEN
Gebruiksaanwijzing

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de
bediening.

TexHUYecKkune JaHHble Specificatie
Caerommonrbie navkatops: Kpachbiit unw senesi (1pesora) Led-indicators Rood of groen (alarm)
Muraiounit coetoamon Bevestiging led-alarm Knipperende led
Crenent saupre 1P 1P66 1P-klasse 3
07-10°C 2055 °C 110 °C tot 55 °C
PaGouan remneparypa 07-10°C 4040 °C -10°C tot 40 °C
Cepruduunposaro Gecertificeerd
Temneparypa npw xpanenn 07-20°C 40 60 °C Opslagtemperatuur 20 Ctot 60 °C
PaGosan enamHocTs 10-90% i 10% tot 90%
Pasmeps (auamerp u nyGuna) $38x12mm Afmetingen (D x D) 638> 12 mm
Bec 1350 Gewicht 1358
acrora nepeaasm 868 MIy zendfrequentie 868 MHz
Ransrocrs peficrons PY-karana | 1 km (na orkpeitom RE-bereik 1km (open ruimte)
Barapen CR2032, 1 wr. (BKNIO4EHa B KOMNAEKT), Batterij CR2032 x 1 (inbegrepen) 210mAh capaciteit
emkocTh: 210 WA
Standaard levensduur van de batterj |3 jaar
Cranaapisit cpok cnywbe 6atapen | 3 roga
PS-type Type C
Tun PS TunC
— Laag spanningsniveau 2,35V
HykHMit ypOBEHb HanpAXeHHA 2358 A v
Tok nokon: 1,47 MkA Verbruik uststoom: LTHA
MoTpeBnnembili Tok M 45,56 Max.: 45,56mA
Classificatie Draagbaar
Tun ACE Twn 8 ACEtype [Type B
Mp! : nocne 0 HU3KOM Let op: wanneer het laagspanningsbericht verschijnt, is de

HANPAXEHNM YCTPOICTBO MOXKHO UCMIONb30BATH elile No
KpaiHen mepe 30 aHel.

MAGYAR

KULSG MEGIELENES
1.Nyakpant 2.Jelzéfény 3. Panikgomb
A REGISZTRALAS
TESZT 1.Aktivaltgomb 2.Beérkezettriasztas
3 CSERELJEKIAZ ELEMET

Felhasznaldi Gtmutatd

Szkennelje be a QR-kddot tovabbi informaciokért és
lizemeltetési segitségért.

detector minimaal 30 dagen gebruikt.

POLSKI

ELEMENTY URZADZENIA

l.linka  2.Sygnalizacja 3. Przycisk alarmu ogdlnego
REJESTRACJA
TEST  1.Aktywacjaprzycisku 2.0debraniealarmu
1 WYMIANA BATERII
Zeskanuj kod QR, aby uzyskac wigecej informacji i opisow
procedur.

LED kijelz6k Piros vagy z61d (riasetas) Wakainiki Czerwony lub zielony (alarm)
LED-es riasztds megerdsitése Villogd LED sygnalizaca alarmow Migajacy wskaznik LED
1P-védettség P66 Stopier ochrony 1P 1P66
-10°C-55°C 0d-10°C do +55°C
Uzemi homérséklet -10°C-40°C Temperatura (uzytkowanie) 0d -10°C do +40°C
Tansitott Certyfikowane
Tarolasi hémérséklet -20°C—60°C Temperatura (przechowywanie) _|0d—20°C do +60°C
Gzemi pératartalom 10%-90% Wilgotnost powietrza (uzytkowanie) |0d 10% do 90%
Méretek (3tmérd x mélység) 938 x 12 mm Wymiary (sred. x g1) 938 x 12 mm
sy 13,5 gramm Waga 1358
Atviteli frekvencia 868 MHz  Czestotliwosé transmisji 868 MHz
RF hatotavolsdg 1 km (nyit terilet) Zasicg facznosci radiowej 1 km (otwarta przestrzeri)
[Akkumulstor CR2032 x 1 (mellékelve) 210 mAh kapacitas aateria (CR2032 (uwzgledniona w pakiecie 2
szabvanyos akkumulator-élettartam |3 év produktem) o pojemnotc 210 mh
o5t s Wydajnose baterii 3lata
Alacsony feszilltség 235V Typ PS Typ C
oot [Ty ——— YTy Minimalne dopuszczalne napiecie :: \:WHWWY -
Max.: 45,56 mA Pobor mocy Maks: 45,56 mA
Besorolds Hordozhaté Kiasyfikacja Przenoéne
ACE tipus B tipus Typ ACE Tvp B

Megjegyzés: a késziilék az alacsony fesziiltségre figyelmeztets
tizenet megjelenését kovetéen még 30 napig hasznalhato.

Uwaga: gdy wyswietlany jest komunikat o niskim napieciu
baterii, bateria zapewnia zasilanie jeszcze przez co
najmniej 30 dni.

GORUNUM

1.Emniyetlpi ~ 2.Gosterge 3. Panik Digmesi
KAYIT
TEST 1.Digme Etkinlestirildi 2.Alarm Alindi
I PiLiDEGISTIRIN
Kullanim Kilavuzu
Daha fazla bilgi ve galistirma yardimi igin QR kodunu tarayin.

Ozellikler

VZHLED

1.5n0rka 2.Indikator
REGISTRACE
TEST 1.Tlacitkobyloaktivovédno.  2.Alarmplpfijat.
1 VYMENA BATERIE
Navod k obsluze

Dal3i informace a napovédu k ovladani ziskate
naskenovanim kédu QR.

Technické Udaje

3. Tisfiové tlacitko

DANSK

Udseende

1.Snor 2.Kontrollampe 3. Panikknap
REGISTRERING
TEST 1.Knapaktiveret 2.Alarmmodtaget
1 UDSKIFT BATTERI
Brugervejledning

Scan QR-koden for at f flere oplysninger og hjlp til
betjening.

LED Kirmizi veya Yesil (alarm) indiktory LED [Eerveny nebo zeleny (alarm) LED Rod eller gron (alarm)
LED alarm yapilandirma Vanip sonen LED Poturzen alarmu pomoci LED _|Blikajic LED Bekraeftelse af LED-alarm | Blinkende LED
IP derecesi P66 Stuperi kryti IP P66 1P-| i 1P66
10 °Cila 55 °C (14 *F ila 131 °F) -10°Caz55°C 10 °C 55 °C
Galisma sicaklig 10 °C ila 40 °C (14 °F il 104 °F) Provozni teplota -10°Caz40°C -10°C i1 40 °C
Sertifikal Certifikovno Certificeret
Depolama sicakigr 20°Clla 60 °C (4 °F ila 140 °F) Skladovaci teplota —20°caz60°C op 20°Cil60°C
Calisma nemi %10 ila %90 Provozni vihkost 10%2%90% L veddrift __[1090%
Boyut (C x D) 938 x 12 mm Rozmery (H x H) 938 x 12 mm Mal (D x D) ©38x 12mm
Ak 135¢ Hmotnost 135¢ Vasgt 135¢
iletim frekans: |88 Mz Prenosova frekvence |88 Mz i 868 MHz
R araliz 1 Km (agik alan) Dosah VF 1 km (v otevéeném prostoru) RF- Lkm (3bent omrade)
pi [CR2032 x 1 (d3hil) 210 mAh kapasite Baterie 1 CR2032 (v balen), kapacita 210 mAh Batteri CR2032 x 1 (medflger), kapacitet pa 210 mAh
Standart pil 6mra 3y i Fivotnost baterie |3 roky Standard i |3ar
PS tipi TipC TypPS TyoC PS-type Type C
Dilsiik gerilim dizeyi 2,35V Urover nizkého napéti 2,35V Veerdifor lav spending | 2,35V
Sessiz Alim: 1,47 uA . Kiidovy proud: 1,47 pA Huilestrom: 1,47 jA
Tuketim Maks.: 45,56 mA Spotfeba Mok d556ma Forbrug Miko: 45,56 A"
Taginabilir Kiasifikace prenosné i Baerbar
ACE tipi Tip B Typ ACE TypB ACE-type Type B

Not: diisiik voltaj mesaji gorindiigiinde, en az 30 giinlik
kullanim olacaktr.

ROMANA

ASPECT

1.5nur 2.Indicator 3. Buton de panica
TNSCRIERE
TESTARE 1.Butonactivat  2.Alarma receptionatd
1 INLOCUIREA BATERIE|
Manual de utilizare

Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de
operare.

Poznamka: Po zobrazeni hlaSeni upozorfiujiciho na nizké
napéti bude zbyvat nejméné 30 dni pouzivani.

SLOVENCINA

VZHLAD

1.Lanko 2.Indikdtor 3. Tlacidlo Tiesen (Panic)
REGISTRACIA
TEST 1.Aktivdcia tlacidla 2.Alarm bol prijaty
A VYMENA BATERIE

Ak chcete ziskat dal3ie informacie a pokyny na pouzivanie,

naskenujte QR kdd.

Bemaerk: Nar beskeden om lav spanding vises, betyder
det, at der mindst er 30 dages brug tilbage.

EAAHNIKA

EMOANIZH

1Aovpdk  2.EvBewtuiluxvia 3. Koupni navikou
EFTPAQH
AOKIMH  1.Koupni evepyorounpévo  2.3uvayeppoceiden
1 ANTIKATASTAZH MMATAPIAZ

Eyxelpidio xpriotn

apwOoTE Tov Kibduka QR yia TEpLoasTEpe TAnpodoples Kat
BorBeia Aewwoupyias.

indicatori LED Rosu sau verde (alarma) LED indikitory Cervens alebo zelend (alarm) £ huyvieg LED KoKkkwo i Mpdowo
Confirmare alarma LED LED intermitent Potvrdenie alarmu pomocou LED | Blikajdca LED 6 LED [Auxvia LED nou
Evaluarea IP P66 Kategbria IP 1P66 P 1P66
De la-10°Cla 55 °C (de la 14 °F la 131 °F) -10°Ca 55 °C (14 °F a2 131 °F) -10 °C éwg 55 °C (14 °F £wg 131 °F)
Temperatura de functionare De a-10 °Cla 40 °C (de la 14 °F la 104 °F) Prevadzkova teplota -10 °C a2 40 °C (14 °F a 104 °F) ©Oeppokpacia Aerroupyiag -10 °C éwg 40 °C (14 °F €wg 104 °F)
Certificat Certifikovany Miotonounpévo
Temperatura de pastrate Dea 20 °C1a 60 °C (de la -4 °F Ia 140 °F) Teplota skladovania -20°C a2 60 °C (-4 *F a2 140 °F) 20 °C wG 60 °C (-4 °F éwg 140 °F)
Umiditatea de operare Dela 10% 12 90% Prevadzkova vinkost 10%2290% Yypaoia 10% £we 90%
Dimensiune (D x A) 938 x 12mm Rozmery (priemer x hibka) | 38 x 12 mm Adotaon (D x D) $38 x 12mm
Greutate 1358 Hmotnost 135¢ Bapog 13,58
Frecventa de transmisie 868 MHz Prenosova frekvencia 868 MHz SuxvétnTa petdsoang [868 MHz
Interval FR 1 km (z0n3 deschisé) Dosah RF 1 km (otvoreny priestor) EpBérea RF 1Km (avouktés XWpoc)
Baterie CR2032 x 1 (inclus) capacitate de 210 mAh Batéria 1x CR2032 (siéast balenia) kapacita 210 mAh Mnatapia %ﬁﬂ%ﬂé(ln(xﬁgM““BW““‘) 210mAh
Durata de viatd standard a bateriei |3 ani Standardna fivotnost batérie 3 roky - - -
TpPs o c TaFs Toc Turu Sidpketa pnataplos |3 émn
Nivel de tensiune joasa 235V Nizka droven napatia 235V Tinog PS Tomog [
- Xapnho eninedo taong 235V
Curent de repaus: 1,47 pA Prid v pokoji: 1,47 pA
Consum Max: 45,56 mA Spotreba Max.: 45,56 mA Karavéhwon PE,““}‘A“"EE‘I‘:X 1A7uA
Clasificare Portabil Kiasifikicia Prenosné Tawounon ®opnto
Tip ACE TioB Typ ACE Typ B Tonog ACE Toroc B
Nota: cand apare mesajul de joasa tensiune, vor fi cel Poznamka: po zobrazeni spravy o nizkom napati, je mozné Inpeiwon: 6tav epdaviotel to privupa xapnAng taong, Ha

putin 30 de zle de utilizare.

produkt pouzivat este min. 30 dni.

£XETe TouAdXLaToV 30 NUEPES XPAONG.



HRVATSKI

1ZGLED

1.Uzica 2.Indikator 3. Gumb za opasnost
PRIJAVA
TESTIRANJE  1.Gumbaktiviran  2.Alarm primljen
1 ZAMUENITE BATERIJU
Korisni€ki priruénik
Za vise informacija i pomoc¢ skenirajte QR kod.

YKPATHCbKA

30BHIWHIABUTNAL
1.WHyp 2.IupuKaTop

PEECTPALIA

TECT 1 2.Cur pUMaHO

1 3AMIHA BATAPEAKU

MNocibHWK KopucTyBaya
3ickaHy#ite QR-KOA AN OTPMMAHHA AOAATKOBOI iHpOPMaLi Ta
[AI0BIAKY WOAO BUKOPMCTAHHA.

TexHiuHi XapaKTepuCcTMKU

3. ABapilina kHonka

LED indikatori Crveno ili zeleno (alarm)

Carmnoaions inawratopn epsonnit 860 senenwt (1pavoral

LED potvrda alrma Trepereéi LED

Stupani zaitite elektronitke opreme [1P66

P66

-10°C do 55 °C (14 °F do 131 °F)
10 °C do 40 °C (14 °F do 104 °F)
Certificirano

Radna temperatura

Bia +10°C 40 55 °C (sia 14 °F 40 131°F)
Bia -10C 40 40 °C (sia 14 °F 40 104 °F)
Ceprudivosaro

Pofioua renneparypa

Temperatura skladistenja 20 °C do 60 °C (-4 °F do 140 °F)

Tenneparypa s6epirann Bia -20 °C a0 60 °C (sia-4 °F a0 140 °F)

Visinost 10% do 90% Poboua nanoricrs noaiTpn ol 10% 0 90%
Dimenzije (0 x D) 438 x 12 mm Poswipw (1) 638 o 12 i
Tezina 1358 Bara 1351
Frekvencija prijenosa 868 Mz acrora nepegasi 868 My

Raspon radijske frekvencije 1 km (otvoren prostor)

1

Baterija CR2032 x 1 (ukljuZeno) kapacitet 210mAh corapen a0 oy cnn,
Vijek trajanja baterije 3 godine
Tip PSa Tip C s ::::”
Niska razina napona 235V
Kpwriano sorzswi ploens Hanpyri 2358
Potroznja f;,"”a,” Tovaniu 14T VA [Crpym y crami cnoxore: 1,47
aks.: 45.56 mA PArp— [P
Kiasifikacija Prenosivo Knacubivain Noprarvenit
Tip ACE-a T8 Tan ACE [fun®
Napomena: kada se pojavi poruka o niskom naponu, MpumitKa: nicia NOABM NOBIAOMNIEHHA NPO HIU3bKY Hanpyry
preostalo je najmanje 30 dana upotrebe. npucTpi MMe NpoTArom we 30 AHiB.

NORSK

UTSEENDE

1.Snor 2.Indikator
REGISTRERING
TEST 1.Knappaktivert 2.Alarmmottatt
3 BYTT UTBATTERIET
Brukerhandbok
Skan QR-koden for mer informasjon og driftshjelp.

3. Panikknapp

Bb/ITAPCKMU

M3MEL,

1. WHyp 2. UHaukatop 3. Manuk 6yToH
PETVICTPUPAHE
NPOBEPKA 1. AkTuBuMpaH 6yToH 2. MonyyeHa anapma
n CMAHA HA BATEPUUTE

PBbKOBOACTBO 3a ynoTpeba

Ckanupaiite QR Koga 3a noBeve MHGOPMaLMA U NOMOLL,
npu eKcnaoaTaums.

Cneundukauma

LED-indikatorer

c Yepsen waw 3enen (anapma)

[Red eller gronn (alarm)
JBi

av LED-alarm kende LED TIoTBbPIACHHE Ha a1aPM C5C |0 umureauy coeToamon,
1P-merking P66 Crenen Ha sauprra IP P66
-10 °C il 55 °C (14 °F til 131 °F) 10°C a0 55°C (14°F a0 131°F)
Driftstemperatur 10 °C il 40 °C Pa6otwa Temneparypa -10°C 0 40°C (14°F po 104°F)
Sertifisert Mo cranpapr
o i 20 °C il 60 °C (-4 °F til 140 °F) Temneparypa Ha coxpanenve |-20°C 4o 60°C (-4°F o 140°F)
D 10 %11 90 % PaGoTHa snamHocT 10% po 90%
M3l (D x D) $38 x 12 mm Pasmepn (A x ) $38x 12 mm
vekt 135¢g Terno 1357
overfori 868 MHz Uecrora Ha npepasare 868 MHz
|RE-rekkevidde 1 km (apent omrade) Paauodectoren Auanason 1 km (Ha oTkpuTO)
Batteri |CR2032 x 1 (inkludert) 210 mAh kapasitet
Standard batterid Sar Batepua CR2032 x 1 (BKntouena) kanauwTet 210 mAh
PS-type Type C Cranapren usoT Ha Gatepuure |3 roauiu
Lavt i 4 2,35V Tun PS Tun C
Forbruk ;";Lif‘;‘;"s‘;l:: HA HiB0 Ha AiCKO 235V _
' Rorpesnenve Tounnoncl 147 uh
Portabel thel
ACE-type Type B MNperocum
Merk: Nar meldingen om lav spenning vises, vil det vaere Tun ACE Tun 8
minst 30 dagers bruk. cnen Ha o 0 33 HUCKO
H JCTBOTO MOe Aa ce owe
noHe 30 gHK.

SLOVENSCINA

PREGLED NAPRAVE

1.Vrvica 2.Indikator
VPIS
PREIZKUS 1.Gumbnaktiviran
1 MENJAVA BATERUE
Ce zelite ve¢ informacij in pomo¢ pri delovanju, opti¢no
preberite kodo QR.

Tehni¢ni podatki

3. Gumb za paniko

2.Prejetalarm

SRPSKI

IZGLED

1. Uzica 2. Indikator 3. Dugme za uzbunu
UVRSTAVANJE
TEST 1. Dugme aktivirano
n ZAMENA BATERIJE
Skenirajte QR kéd za vise informacija i pomo¢ prilikom rada.

Specifikacija

2. Alarm primljen

SVENSKA

UTSEENDE

1.Snodd 2.Indikator 3. Panikknapp
REGISTRERING
TEST 1.Knappaktiverad ~ 2.Larmmottagen
3 ERSATTNING AV BATTERI

Bruksanvisning

Skanna QR-koden fér mer information och hjélp med
funktioner.

Specifikationer

Opomba: ko se prikaze sporocilo o nizki napetosti, lahko
uporabljate Se vsaj 30 dni.
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indikatorji LED Ret ali zelen (alarm) LED indikatori Crveno il zeleno (alarm)
Potrditey alarma LED Utripajot indikator LED. €D potvrda alarma Trepcudi LED Blinkande lysdiod
Zaseini razred 1P =3 Zattitni stepen 1P P66 1P-Klassning P66
~10°Cdo 55 "C 14 F do 131°F) 00 10°Cdo 55 °C 10 “C tll 55 °C (14 °F tll 131 °F)
Temperatura delovanja 10 °C do 40 °C (14 °F do 104 °F) Radna temperatura 0d -10 °C do 40 °C (14 °F do 104 °F) Drifttemperatur 10 °C till 40 °C (14 °F tll 104 °F)
Potrieno Sertifikovano Certifierad
[Temperatura skiadiséenia 0420 "Cdo 60°C {od = F do 140°F) Temperatura skiadistenja (020 °C do 60 °C (od -4 °F do 140 °F) 20 °C ill 60 °C (-4 °F ill 140 °F)
Vlaznost za delovanje 0d 10 do 90 % Radna vlaznost 0d 10 % do 90 % L vid drift 10 % till 90 %
Dimenzije (D x D) 938 x12mm [Dimenzije (D x D] $38x12mm Matt (D x D) $38 x 12 mm
reta 135 [Tetina 1B5g Vike 135¢
Frekvenca oddajanja 868 MH: Frekvencija prenosa 868 MHz 868 MHz
RF-razpon 1 km (na odprtem obmoéju) }ﬁ opseg Tkm (otvoren prostor) [RF-omfang 1 km (fri sikt)
Baterija (CR2032 x 1 (prilozena), kapaciteta 210 mAh Batteri 1st. CR2032 (inkluderat), kapacitet 210 mAH
Soandardns Fwlenia dobs brie 3 e Baterija CR2032 x 1 (ukljugena), kapacitet 210 mAh — Ta
Tip Ps TioC Standardni radni vek baterije__|3 godine PStyp Typ C
Raven nizke napetosti 235V Tip PS TipC L i 2,35V
Mirovni tok: 1,47 A Nivo niskog napona 2,35V Vilostrom: 1,47 A
Forebe Maks: 45,56 mA potrosn] — Struja mirovanja: 1,47 uA Forbrukning Max: 45,56 mA
Kasifikacija Prenosna naprava otrosna Maks: 45,56 mA Klassificeris Barbar
Tip ACE Kiasifikacija Prenosiv hcg.wp Typ B
Tip ACE TipB

Napomena: kad se pojavi poruka za nizak napon, ostaje bar
30 dana koris¢enja.

FRANCAIS

Observera: Nar meddelandet om lag spanning visas
terstdr minst 30 dagars anvandning.

DEUTSCH
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